

baumit.com

LEISTUNGSERKLÄRUNG

Nr. BDE13-WTM-20003-BM

Produkttyp Sanierputzmörtel R

Kennzeichen zur Identifikation SelfporSanierputz SP 64 P

Herstellung siehe seitlicher Sackaufdruck

Verwendungszweck

Putzmörtel für die Verwendung als Innen- und Außenputz für Wände, Decken, Pfeiler und Trennwände

Hersteller

Baumit GmbH • Reckenberg 12 • 87541 Bad Hindelang

System zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit System 4

Erklärte Leistung

Wesentliche Merkmale	Leistung	Harmonisierte technische Spezifikation
Brandverhalten:	A1	EN 998-1 :2010
Wasseraufnahme:	≥ 0,3 kg/m² nach 24 h	EN 998-1 :2010
Wassereindringung nach Prüfung der Wasseraufnahme:	≤ 5 mm	EN 15824 :2009
Wasserdampfdurchlässigkeit:	µ ≤ 15	EN 998-1 :2010
Haftzugfestigkeit:	≥ 0,08 N/mm² bei Bruchbild A, B oder C	EN 998-1 :2010
Wärmeleitfähigkeit: (Tabellenwert)	$\lambda_{10,dry,mat} \le 0.82 \text{ W/(mK) für P=50\%}$ $\lambda_{10,dry,mat} \le 0.89 \text{ W/(mK) für P=90\%}$	EN 998-1 :2010
Dauerhaftigkeit:	NPD	EN 998-1 :2010
Gefährliche Substanzen:	NPD	EN 998-1 :2010

Die Leistung des Produktes, für das diese Leistungserklärung ausgestellt wurde, entspricht der erklärten Leistung. Verantwortlich für die Erstellung dieser Leistungserklärung ist allein der in dieser Leistungserklärung genannte Hersteller

Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

Mag. Ludwig A. Soukup, Geschäftsführer

Bad Hindelang, den 03.06.2013

Mag. Ludwig A. Soukup

Anlage Sicherheitsdatenblatt